
21

DC-45AF

1234
56

7
8

9

10

11

12
13

15

14

16
17
18
19

20

22
23

23

24

25

26

27
28
29

30

31

32 33 34

1
2
3

4
5

6

78



商品型番：DC-45AF

分解図№ 部品名 備考

1 ネジ M5×10

2 前ガード

3 ワッシャー

4 ナット M5

5 羽根 オプション品「912059」

6 サイドスリーブ

7 ネジ M4×10

8 ドラム

9 右サイドキャップ

10 左サイドキャップ

11 ナット M4

12 ネジ

13 角度調整ギア

14 ギアカバー

15 固定ノブ

16 ナット

17 ハンドル

18 ワッシャー

19 ハンドル固定ネジ

20 後ガード

21 ネジ M5×10

22 ワッシャー

23 モーターASSY

23-1 スイッチダイヤル

23-2 スイッチ用ナット M9

23-3 スイッチ基板

23-4 スイッチ用コード

23-5 モーターコード

23-6 バッテリー差込口

23-7 基板

23-8 電源コード差込口

24 スタンドパイプ

25 V型プレート

26 ベース

27 ゴムベースA

28 ゴムベースB

29 ゴムベース留めネジ

30 電源コード

31 電源コード用バンド

32 電源コード収納袋

33 バッテリー オプション品「912042」

34 充電器 オプション品「912043」

- 取扱説明書

- 梱包箱


	DC-45AF
	DC-45AF_p
	お客様用


